



盐渎街道

精准把脉补短板 稳住发展基本盘

本报讯(丁毅 尹志慧 刘丛华)连日来,盐都区盐渎街道在统筹疫情防控和推进经济社会高质量发展的同时,适时组织对上半年经济运行情况回头看,通过座谈会、调研走访、集中会办等形式“把脉问诊”,找出短板弱项,调整发展思路,整合要素,凝心聚力,按下重振经济“快进键”,牢牢稳住经济社会发展基本盘。

该街道围绕产业、园区、项目开展精准招商活动,精心编制招商地图、产业规划图,突出产业链关键环节和缺失环节招引,通过走出去,灵活运用活动招商,以商引商、基金招商等方式,努力招引一批龙头型、强链补链型项目,实现产业集聚发展。加大重点项目推进力

度,确保新艺智能穿戴、国融锂电池、鑫龙翔智能设备等重点跟踪项目尽快签约;由禾家电、吉尔生光电等已签约项目快开工。在做好低效楼宇企业清退的同时,积极招引业态新、质效好的楼宇企业入驻,在今年已签约入驻21个楼宇项目的基础上,重点跟踪智联信通、西北工大创新中心、慧伦科技加速器、同城小哥等总部经济、科创、汽车等楼宇项目,确保高质量完成全年30个楼宇项目任务。注重改善投资“硬环境”,提升服务“软环境”,确保项目引得来、留得住、长得大。

该街道加快综合能源、人才公寓项目建设进度,督促推进华晓医药项目建设,确保三季度进驻运营;冈中产业园项目确保10月份设备进场调试,年底全面正式生产;两个达标区和小区雨污分流;幼儿园、吴拾路中小学紧盯项目建设目标,倒排工期,挂图作战,明确专班专人负责。该街道加速推进项目快落地、快开工、快建设、快竣工、快投产、快达效。

该街道加强统计指标监测预警,推进“四上”企业入库,加快补齐行业发展短板。紧盯重点企业发展态势,强化要素保障,稳定工业经济运行的基本盘,加强产值和开票数据的比对,提升工业指标的匹配度;贸易和服务业加大对在库规模以上企业的跟踪监测预警,强化精准帮扶,同时加大对新增企业和空白行业的培育,为经济增长提供有力支撑。街道

大丰区行政审批局

增强党员服务意识

本报讯(顾春艳)“七一”前夕,大丰区行政审批局党委开展“党员政治生日”主题活动,为局系统的4位同志过“政治生日”。全局80余名正式党员以及发展对象、入党积极分子参加活动。

此次过“政治生日”的4名同志分别是:入党跨40年头的退休老同志任同俊、入党20年的部队转业军人于通林、入党10年在项目一线服务的周艳洋、入党刚刚满1年在审批窗口服务的徐奕杰。活动上,4名同志分别以“辛苦、规矩、责任、幸福”“保持党员本色,践行为民服务”“不忘宗旨建新功”“我从这里启航”为主题,与在场的全体党员分享了“政治生日”自我感言。他们代表着不同党龄行政审批人的风采,也表达了政务人,无论时光如何流逝,始终不改入党初心。

万盈镇

人大代表建言献策

本报讯(吕银舟 张玉霞 朱明军)“高温期间应调整作业时间,错开中午高温作业……”日前,在大丰区万盈镇工业园区“铭格电子”项目施工现场,人大代表张继红提出建议。

典型,乘“陈李线”万盈段综合整治的东风,打造万盈“北大门”的建议。三圩中心河是代表监督“民生实事、重大项目”其中的一个课题,市人大代表姚红春在视察中建议,在保证工程质量进度的同时,还要防止铺张浪费。

西团镇

打造廉政主题公园

本报讯(蔡良 陈兆华)去年以来,大丰区西团镇在做好日常廉政文化建设的的基础上,结合“不忘初心、牢记使命”及“510”警示教育,将廉政文化移植天边湖公园,投资数万元制作10多块廉政文化宣传牌,将其打造成西团镇廉政文化建设主题公园。

孔尚任、李增援、张士诚、张謇等历史文化故事,将格言警句、廉政诗词、廉政文化元素和传统文化教育融入自然景观中,实现了自然景观、人文景观和廉政文化的有机融合,投资数万元制作10多块廉政文化宣传牌,将其打造成西团镇廉政文化建设主题公园。

小海镇

宣讲比赛讴歌祖国

本报讯(王红丽)6月28日,大丰区小海镇举办了“礼赞新时代 追梦复兴路”主题宣讲比赛。活动前期,来自村(居)、各部门的24位选手通过线上抽签自动成团,并根据成员特色,组建了“浪遏飞舟”“乘风破浪”等各具特色的宣讲队伍。

红色故事,用鲜活的英雄事迹,传播正能量,弘扬主旋律。选手们宣讲,既有真情流露,又有理性思考,展现了小海镇干部群众蓬勃向上、奋发有为的良好精神风貌。

新丰镇

激发文化广电活力

本报讯(李娟娟 张逸逸)近日,大丰区新丰镇人大召开专项工作评议,挖掘地方文化资源,持续改进工作作风,促进文化广电工作提质增效,不断推动全镇文化繁荣发展。

2022年工作的开展情况进行了总结,同时提出下一阶段的整改目标和计划。与会人员表示将虚心接受评议工作中提出的意见和建议,积极配合和支持人大的监督和评议工作,以此次评议会为契机,自觉改进作风,将人大监督作为推动工作的动力,做到履职尽责,提振精神,再接再厉,为新丰的文化事业作出更大的贡献。

新闻速递

潘黄街道 党建教育重温历史

本报讯(程立宏 薛荣炎 孙操)6月25日,盐都区潘黄街道在新时代文明实践所组织开展“讲述红色故事 传承红色基因”主题教育。街道机关及部分社区、服务站党员代表参加了活动。

在参观红色教育基地的过程中,与会人员重温了“潘黄”这一烈士命名街道的历史由来和革命先烈的英雄事迹,观看了展厅内图片、文字介绍、场景还原、电影放映等多种表现形式的展示,更加直观地感受到了日本侵略者侵略盐阜大地时狂轰滥炸、屠杀平民、役使劳工的罪行,以及无数爱国将士浴血奋战,广大民众抗击侵略者的悲壮历史。

该街道充分利用其红色资源,将“强国复兴有我”主题活动与机关党员干部学习工作相结合,借助街道丰富的红色故事来开展活动。通过本次主题教育,现场党员干部纷纷表示,过去波澜起伏的历史带给大家强烈的心灵震撼,大家时刻牢记党艰辛而伟大的历史,把爱党、爱国热情转化为做好本职工作和为社会服务的具体行动,全心全意为人民服务。

楼王镇 孩子暑假学剪纸

本报讯(杨洋 王会 杨寅颖)6月27日上午,盐都区楼王镇新时代文明实践所非遗文化展厅内,一位白发老人右手操剪、左手捏纸,讲得绘声绘色;一群少年儿童兴趣盎然、人情入境,学得如痴如醉。一场别开生面的“非遗文化·剪纸技艺培训活动”正在有序进行。

北龙港民间剪纸是楼王镇一项传统的民间艺术,风格独特的剪纸作品充分体现了里下河地区人民独特的文化观念和精神面貌,是盐城非遗文化项目的一张靓丽名片。为了加大非遗文化项目传承力度,进一步丰富少年儿童的暑期生活,致力营造水乡千年古镇千群同迎党的二十大的喜庆氛围,楼王镇超前谋划、周密部署,充分发挥本镇群众文化的优势资源,以镇新时代文明实践所阵地,举办非遗文化项目技艺培训班,首期特邀盐城市剪纸项目非遗传承人、北龙港小学退休教师王柏林,为少年儿童传授民间剪纸技艺。

培训班上,81岁的王柏林老师首先向孩子们展示了一幅幅精美绝伦的剪纸作品,深入浅出地为小朋友们讲解了民间剪纸的由来、种类以及如何构思、制作等知识。对于第一次接触剪纸艺术的孩子们来说,既感到新奇,又非常开心,纷纷表示要跟王老师学习剪纸。于是,王老师耐心地讲解剪纸手法,并一招一式地进行示范、引领。现场服务的文化志愿者在一旁协助、指导孩子们操作,让孩子们更好地体验剪纸的乐趣,感受剪纸艺术的独特魅力。



6月28日下午,盐都区地方金融监管局领导班子成员来到张庄街道郑通村走访慰问老党员、困难党员和困难群众,送去了党的关心和关怀,并致以节日的问候和诚挚的祝福。 周小玲 摄



海燕重工项目在大桥镇开工

本报讯(卞婧 张玲 季俊华)6月29日上午,总投资2亿元的江苏海燕重工智能成套设备制造项目开工仪式在大桥镇大桥镇隆重举行。该项目吹响新阶段大桥镇乡村振兴发展号角,为当地经济社会发展注入新活力。

5G智能装卸设备及特种重型结构桥梁、高端抛丸设备等。项目全面竣工投产后,预计可形成年开票销售4.5亿元,年纳税1500万元,将为大桥镇经济和社会发展持续作出科技贡献、经济贡献和社会贡献。项目开工启动后,核心团队立即进驻园区,以“科学务实、精益求精”的态度,按要加快实施项目建设,确保在6个月内全面竣工投产。

近年来,大桥镇以项目建设为着力点,以新项目进驻落户、重大项目滚动建设、重点企业增资扩产为抓手,聚焦城镇基础设施建设、乡村环境治理、旅游产业升级、社会事务发展,抢抓发展机遇,全力打通项目建设“绿色通道”,积极实施“走出去、请进来”招商战略,项目建设数量质量稳步增长,推动了全镇经济社会平稳健康发展。

大中街道职能部门助企纾困解难

本报讯(陈正坤 陈冰)今年以来,大丰区大中街道社会治理局人社部门充分发挥职能作用,切实帮助市场主体纾困解难,全力为企业高质量发展“保驾护航”。

强化宣传,深入了解企业所需。为了解小微企业及个体工商户经营状况,切实帮助市场主体解决困难,大中街道社会治理局人社部门定期走访企业,把相关社保、就业政策送上门,把劳动法规送到家、讲清楚。通过面对面沟通,听取企业意见建

议,了解企业实际需求。截至目前,人社部门服务企业小组已走访辖区企业80多家,解决企业可能引发劳动争议问题56条。

搭建平台,帮助企业招工招聘。积极对接企业,通过大人社信公众号、大中街道智慧就业服务网站等平台为企业发布招聘信息,今年累计对接企业48家,发布用工信息80次,发布用工岗位1287个,帮助招聘652人;举办线下返乡农民工专场招聘会,参会企业15家,提供就业岗位

924个;举办线下企业用工信息推送活动,40多家企业提供了2500余个岗位,吸引了1500多名求职者参加。强化培训,提升企业职工技能。该镇长期以来坚持鼓励企业加强技能人才队伍建设和培训,有针对性地举办多场职业技能鉴定培训,通过对专业工人进行实地考察以及系统的培训,全面提升企业职工技能,落实企业长远发展规划。今年先后举办缝纫、机械、纺织等职业技能培训班4期,培训235人次。

秦南镇东方红村:建设生态宜居家园

□郭剑 严大勇 聂凤仙 记者 张兆颖

近年来,盐都区秦南镇东方红村大力实施乡村振兴战略,扎实开展特色田园乡村创建,各项工作取得明显成效。2021年村集体经营性收入55万余元。集体资金积累268万余元,并先后获得省民主法治示范村、区农村环境“五位一体”长效管理先进村(居)、区廉政文化建设示范点等荣誉称号。

该村坚持把环境整治作为推进乡村振兴的重要抓手,组织开展李副使村庄清洁行动集中攻坚,组建21人的农村垃圾清扫保洁队伍,持续推进“户分类、村收集、镇清运、区处理”的农村生活垃圾处理模式,清理村庄垃圾乱堆乱放300余处,清理卫生死角800余处。同时,先后投入近300万元,已完成改造厕所1150户,提升改造98户,建成村庄公厕和旅游公厕3个,无害化卫生厕所达标率达98.9%。并建成村级微动力污水处理中心,生活污水全部接通污水管网,达标排放。此外,以新时代文明实践活动和美丽乡村建设为抓手,突出蟒蛇河沿线、重点村组房屋、公路改造、

“穿衣戴帽”工程建设,两年共拆除危旧房屋30余宗,改造村组道路3000多米,完成老旧村庄房屋“穿衣戴帽”工程100余栋,实施高标准农民住宅小区一期、二期工程,建成村级休闲公园,增设千米健身步道,新建百姓大舞台和健身娱乐广场,安装通组路灯180盏,有效提升了村庄颜值,2020年顺利通过了省美丽乡村验收。

该村突出党建引领,充分发挥村党总支战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,强化组织建设和乡村人才配备,优化村干部年龄结构和知识结构,选拔任用3名年轻党员干部,提升村干部整体水平,为乡村振兴提供组织保障。配强后的村党总支班子,高起点谋划村级经济发展,加快村党群服务中心建设,提升为民服务水平。

该村抓住全区蟒蛇河沿线建设风光带的契机,结合本村实际,全力打造蟒蛇河水上乡村休闲旅游东方红特色田园乡村品牌。该村制定出台东方红村特色田园乡村建设实施方案,按照“多规合一”要求统筹推

进村规划编制工作,以项目化、清单化确定乡村振兴三年行动目标和年度工作任务,确保了李副使美丽乡村建设规划和东方红村整体建设规划同步推进实施。建设过程中,综合考虑地理、民俗、经济水平和农民期盼等要素,坚持全域旅游、留住乡愁的思路,突出蟒蛇河东方红一线优美生态环境建设,统筹兼顾农村田园风貌保护和环境整治,注重乡土味道,深挖历史古韵,传承乡土文脉。



高温季节来临,大丰区及时锯除路边过高的景观杨柳树条,清理影响安全供电的杂物,确保高温季节安全供电。图为6月29日,白驹供电所农电工在三七公路主供电沿线施工作业。 董汝涛 摄